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二年　　班　座號：　　姓名：

高雄市立右昌國民中學九十五學年度第一學期第一次段考數學科試卷

一、選擇題：（每題3分，共45分）
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（　）1.如右圖，六個矩形組合成一個大矩形ABCD，其中六個矩形的面積如圖中所示，

求矩形ABCD的面積為下列何者﹖　

(A)(a＋b)(a＋b＋c)　

(B)(b＋c)(a＋b＋c)　

(C)(a＋c)(a＋b＋c)　

(D)(a＋b＋c)2。

（　）2.若(100＋1)2＝B＋1，則B＝﹖　(A)100　(B)10000　(C)10200　(D)10100。

（　）3.若(999.5)2＝9992＋a，則a＝﹖　(A)0.25　(B)0.5　(C)1998　(D)999.25。

（　）4.請選出下列哪一整數最接近(－
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)2的值﹖　(A)－100　(B)95　(C)82　(D)100。

（　）5.求2005×2007－20062＝﹖　(A)0　(B)1　(C)9　(D)－1。

（　）6.有一道題目「試利用分離係數法求多項式－2x3＋2x－1和x2－3x3－1的差為何﹖」

小慰、小瑋、小洋、小婷四人的解法如下：

	小慰

－2＋2－1

－）　＋1－3－1

－[image: image26.jpg]


3＋5＋0

∴差為－3x2＋5x
	小瑋

－2＋2－1

－）　－3＋1－1
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＋1＋1＋0

∴差為x2＋x
	小洋

－2＋0＋2－1

－）　－3＋1＋0－1

＋1－1＋2＋0

∴差為x3－x2＋2x
	小婷

－2＋0＋2－1

－）　－3＋1＋0－1

－5＋1＋2－2

∴差為－5x3＋x2＋2x－2


則誰的做法是正確的﹖　(A)小慰　(B)小瑋　(C)小洋　(D)小婷。

（　）7.林老師以直式作一個乘法示範後，擦掉計算過程中的5個係數，並以a、b、c、d、e表示，則下列何者不正確﹖　(A)b＞a　(B)a＋c＝d　(C)e＜b　(D)a＝c。



（　）8.下列有關多項式乘法的運算，哪一個選項是正確的﹖　

(A)(－2x－3)2＝4x2－12x＋9　　　　(B)(－3x－2)(－3x＋2)＝－4＋9x2　

(C)(－3x＋2)2＝9x2＋12x＋4　　　　(D)(2x＋3)2＝4x2＋9。

（　）9.下列6個選項中，那些不是x的多項式﹖

(1)4x2＝3＋5x　(2)
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＋5  (3)x(x－2)－(x－1)2  (4)
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(5)3x2＋｜x－4｜
(6)(x＋
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)－(x＋1)

(A)1,2,5   (B)1,2,5,6   (C)2,3,5,6    (D)2,5,6。

（　）10.下列何者正確﹖

(A)(－2x)2乘開可簡成4x　　　(B)9x3÷
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可化為3x2　
(C)(－x＋3)(x－3)＝－x2－9　　　(D)x的3次多項式除以x的2次多項式，商式必為x的1次多項式。

（　）11.下列各選項中的敘述，何者正確﹖　(A)計算
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　(B)因為
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＝5，所以
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＝x，則
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　(D)若
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＝9.0553…，則9.05532＜82。

（　）12.若
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化簡之後所得的數是整數，則（　）內不可能為下列哪個數值﹖　(A)
[image: image13.wmf]2

7

　(B)
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　(C)
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　(D)
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（　）13.利用左列的表，求出
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＋(15.81139)2＝﹖

(A)88  (B)313  

(C)655  (D)688。

（　）14.－2x＋3x2－2x3＋5的多項式中，多項式的次數為a次，x3的係數為b，常數項為c，則
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為何﹖

(A)±3　(B)±2　(C)3　(D)2。

（　）15.已知有一多項式除以(x－2)得商式為(2x－3)，餘式為3，若此多項式除以(2x＋3)，得商式為何﹖　

(A)x＋5　(B)x－5　(C)x＋2　(D)x－2。

二、填充題：（每格三分，共36分）

Ａ、求下列各式之值：

(a)982＋2×98×2＋4＝　(1)　。

(b)50.22＝502＋0.22＋n，則n＝　(2)　。

(c)2990×3010＝30002－m，則m＝　(3)　。

(d)求左圖斜線部份的面積＝　(4)　cm2。

B、化簡(7x2＋5x－2)－(6x2－3x－4)＋(2x2－x＋8)＝　(5)　。

C、展開下列各式：

(a)2(3x－1)(4x－1)＝　(6)　。

(b)(4－3x)(－4－3x) ＝　(7)　。

(c)(2x－1)2－(2x＋1)2＝　(8)　。

D、已知一多項式減去4x2－7x＋4後，得到2x3－x2＋8x－3，則此多項式為　(9)　。

E、化簡(8x2＋5x－6)＋(ax2－6x＋b)的結果，若x2的係數為2，常數項為3，則3a＋2b＝　(10)　。

F、
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＝　(11)　。

G、求
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＝　(12)　。

三、計算題：（共19分）

1. 求(－x＋6x3)÷(x－2)的商式及餘式﹖（4分）

2. －9是4a－3的平方根，最接近530的平方根的正整數為b，求a＋b＝﹖（4分）

3.計算下列各式，並將結果化為最簡根式，若為分式，將分母有理化。

(1)若a＝
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＋2，b＝2
[image: image22.wmf]3

－2，a×b＝﹖（3分）

(2)則呈(1)
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(3)
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一、選擇題：（每題3分，共45分）
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三、計算題：（共19分）

	1.(4分)


	2.(4分)

	3.(1)(3分)

(2)(4分)


	(3) 
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